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YARIYILI ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKET SONUÇLARI 

 

 

Fakültemiz anket sistemi yıl sonu sınav dönemlerinde öğrencilerin not erişimlerinden 

önce uygulandığından öğrencilerin tamamının ankete katılımı mümkün olmaktadır. 

Ankete katılan öğrencilerin sınıflar itibariyle dağılımına bakıldığında; oranların ankete 

katılanların birbirine yakın / eşit oranlara sahip olması bakımından (1. Sınıf %27, 2. 

Sınıf %25. 3. Sınıf %19, 4. Sınıf %29) anketin hedef kitleye ulaşma durumunun 

dengeli bir dağılımdan oluştuğunu göstermesini açısından önemlidir. 
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Ders döneminizi etkin bir şekilde başarıyla 
tamamladığınızı düşünüyor musunuz?

EVET

HAYIR

KISMEN



İlgili yarıyılda, ders döneminin etkin bir şekilde başarıyla tamamlandığını düşünen 

katılımcı oranı; kısmen cevap veren katılımcıların oranı ile birlikte yaklaşık (%39 + 

%42) %81 olarak belirlenmiştir. Ders döneminizi etkin bir şekilde başarıyla 

tamamladığınızı düşünüyor musunuz? sorusuna katılımcıların yaklaşık dörtte 

üçünden fazlasının dönemin etkin bir şekilde başarıyla tamamlandığı yönünde cevap 

oluşturmuş olması memnuniyet vericidir. Diğer yandan hayır yönünde cevap 

oluşturmuş olanların içeriğinin tespiti de önemli bir gerekliliktir. Bu durumda 6 Şubat 

Kahramanmaraş Pazarcık ve Elbistan depremlerinin etkilerinin devam edebiliyor 

olmasının önemli bir payı vardır. 

 

 

Herhangi bir nedenle derslere devam konusunda sıkıntı yaşadığını ifade eden 

katılımcıların oranı kısmen cevabı ile birlikte toplamda yaklaşık (%30 + %37) %67 

iken, sıkıntı yaşamadığını ifade eden katılımcı oranı yaklaşık %34 olarak 

belirlenmiştir. Devam konusunda sıkıntı yaşadığını ifade eden öğrenci oranında, 

yukarıda da ifade edildiği üzere 6 Şubat Kahramanmaraş Pazarcık ve Elbistan 

depremlerinin etkilerinin devam edebiliyor olması ve işgücü piyasalarına dahil olmuş 

öğrencilerin önemli bir payı olabileceği değerlendirilebilir. 

Herhangi bir nedenle (kişisel veya diğer) 
derslere devam konusunda sıkıntı yaşadınız 

mı?
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Fakültemiz fiziksek olanaklarından yararlanma ve memnuniyet durumuyla ilgili evet 

yönünde oluşturulan cevapların oranının kısmen cevabı ile birlikte yaklaşık 

(%49+%33) %82 olarak ifade edilmesi memnuniyet vericidir. Fakültemiz fiziksel 

olanaklarının geliştirilme hedefi stratejik amaçlarımız arasında yer almaktadır. 

 

 

Fakültemiz kütüphane imkanlarından yararlanma hakkındaki memnuniyet oranının 

yaklaşık (%57 + %28) %85 ile katılımcıların önemli bir kısmından oluşması Kurumsal 

açıdan memnuniyet vericidir. Fakültemizin Kütüphane şartlarının geliştirilmesi ile ilgili 

hedefleri devamlılık gösteren Kurumsal hedefler arasında yer almaktadır. Fakültemiz 
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Fakültemiz kütüphanesi çalışma 
imkanlarından/ortamından memnun 

musunuz?
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kütüphanesi öğrenci geri bildirimleri ile fakülte personellerinin gönüllülük esasına 

dayalı olarak sınav dönemlerinde hafta sonları ve hafta içi mesai saatleri sonrasında 

(olağanüstü dönemler hariç) açık tutulmaktadır. 

 

Fakültemiz danışman/öğretim elemanlarına erişilebilirlik konusunda oluşturulan 

cevapların kısmen cevabı ile birlikte yaklaşık (%45 + %33) %78 olması kurumsal 

erişilebilirlik konusunda oldukça memnuniyet vericidir. Erişilebilirlik ilkesi Fakütemizin 

temel ilkelerinden birini oluşturmaktadır. 

 

Fakültemiz öğretim üyelerinin derslerde yeterli özveriyi gösterdiğini düşünen öğrenci 

oranının kısmen cevabı ile birlikte (%38 + %40) %78 olması memnuniyet verici bir 

Fakültemizde danışmanınıza/öğretim 
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Fakültemiz öğretim elemanlarının derslerde 
yeterli özveriyi gösterdiğini düşünüyor 
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orandır. Bu durum öğrencinin aidiyet duygusu ile birlikte başarı düzeyini olumlu 

etkileyebilecek bir sonuç olması yönüyle de önemlidir. 

 

Fakültemizde öğrenci merkezli eğitim-öğretim imkanı olduğunu düşünen katılımcı 

oranı kısmen cevabı ile birlikte yaklaşık (%40 + %38) %78’dir. Öğrenci merkezli 

anlayış, günümüz küresel sürecinde eğitim öğretim yaklaşımlarından önemli bir ilkeyi 

oluşturması yönüyle önemlidir. Hayır diyen öğrenci oranının yıllar itibariyle düşmüş 

olması söz konusu ilkenin üzerinde durulduğunu göstermesi bakımından önemlidir. 

 

Fakültemizde seçmeli ders havuzunun yeterli olduğunu düşünen öğrenci oranı %35 

iken, yeterli olmadığını düşünen öğrenci oranı %28 olarak belirlenmiştir. Bu durum 
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Fakültemizde seçmeli ders havuzunun 
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öğretim elemanlarının mevcut sayısı ve ders yükü ile ilgili bir sonuç olarak 

değerlendirilebilir. Yıllar itibariyle öğretim elemanı sayısındaki artış ile mevcut oranın 

olumlu yönde etkileneceği düşünülmektedir.   

 

Fakültemizde online olarak yürütülen derslerin zamanında ve süresiyle yapılması 

konusundaki memnuniyet oranı yaklaşık (%65 + %23) %88 olarak belirlenmiştir. Söz 

konusu oran, Fakültemizde yürütülen eğitim-öğretim sürecinde Kurumsal başarıyı ve 

düzeni göstermesi bakımından önemli bir sonuçtur. 

 

Fakültemizde uygulanan sınav, quiz vb. ölçme/değerlendirme yöntemlerinin yeterliliği 

konusunda yaklaşık (%51 + %29) %80 olarak memnuniyet verici oranda öğrencinin 

Fakültemizde derslerin zamanında başlayıp 
süresi içerisinde tamamlandığını düşünüyor 
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Fakültemizde uygulanan sınav, quiz, ödev 
gibi ölçme değerlendirme yöntemlerini 
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olumlu yönde görüş bildirmesi diğer başlıklarda olduğu gibi bu başlıkta da mevcut 

memnuniyeti ortaya koyması açısından önemli bir sonuçtur. 

 

Fakültemizde öğrenci işleri biriminin işleyiş ve iletişimini etkin ve başarılı bulanların 

oranının kısmen cevabı verenlerle birlikte yaklaşık (%45 + %36) %81 olarak 

belirlenmesi ve böylece söz konusu yüksek oranda öğrencinin olumlu yönde görüş 

bildirmesi diğer başlıklarda olduğu gibi bu başlıkta da mevcut memnuniyeti ortaya 

koyması açısından önemli bir sonuçtur. 

 

Fakültemizde ankete katılan öğrencilerin sosyal etkinlikleri yeterli bulduğunu ifade 

edenlerin oranı kısmen cevabı ile birlikte (%28 + %36) %64 olmakla birlikte, mutlak 

Fakültemizde öğrenci işleri biriminin işleyiş 
ve iletişimini etkili ve başarılı buluyor 

musunuz?
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evet oranının %28 olması ve geçmiş dönem sonucu ile paralellik göstermesi üzerinde 

durulması gereken bir başlıktır. Sosyal etkinliklerin kulüpler/topluluklar üzerinden 

etkinleştirilmesi Fakültemiz stratejileri arasında yer almaktadır. Bu konuda yapılan 

etkinliklerde öğrencilerden geri bildirimler alınmakta ve Kurumsal Hafıza oluşturması 

bakımından program görselleri Derslikler kısmında görünür kılınmaktadır. 

 

Fakültemizde ankete katılan öğrencilerin öğrenci bilgi sistemini kullandığını ifade 

edenlerinin oranı kısmen cevabı ile birlikte (%62+%32) %94 oranı ile tamamına 

yakınıdır. Bu durumda öğrenci iş ve işlemlerinin proliz sistemi üzerinden (OBS-

Öğrenci Bilgi Sistemi üzerinden) yapılmasının önemli bir payı vardır. 

 

Öğrenci bilgi sistemini kullanıyor musunuz?
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Fakültemiz web sayfasını içerik itibariyle 
yeterli buluyor musunuz?
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Fakültemiz web sayfasını içerik itibariyle yeterli bulduğunu ifade edenlerin oranı 

ankete katılanlar arasında kısmen cevabı ile birlikte yaklaşık (%56 + %25) %81 ile 

memnuniyet verici bir gelişmedir. Web sayfalarının iletişim ve görünürlükte sahip 

olduğu önem oldukça yüksek olup, güncel tutulması ve bilgilerin erişilebilir olması 

günümüz Küresel sürecinde önemli bir gerekliliktir. 


